Ismeretes, hogy ha az f(z) fiiggvény derivaltja az xo pontban elGjelet valt — pontosabban: pozitivbol negativba
megy at (azaz van olyan § > 0, hogy f derivalhato az (zo — 0, xo + ) intervallumban, és zo — 6 < x < zp mellett
f(x) >0, és 29 <z < z0+0 mellett f'(z) < 0) —, akkor f-nek az z¢o ban maximuma van (azaz f(zo) > f(z) minden
0 < |z — x| < § mellett).

Mutassuk meg egy példaval, hogy a derivalt elGjelvaltasa nem sziikséges feltétele a maximum létezésének, vagyis
adjunk meg a (—1, 1) intervallumban olyan differencialhaté fiiggvényt, amelynek a 0 helyen maximuma van, és derivaltja
nem valt elGjelet a 0 helyen.



